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Seminaroppgaver – Sett 4 

 

Oppgave 1 

Løs følgende Problems i Berk & DeMarzo, kap. 9 (s. 341-342): 

2, 3, 7, 8. 

 

Oppgave 2 

Løs følgende Problems i Berk & DeMarzo, kap. 10 (s. 382-388): 

2, 6, 11 (+ e. Anslå standardavviket i avkastningen), 23 (løs først problemet om porteføljen 

består av to bedrifter med like andeler), 27. 

 

Oppgave 3 

Løs følgende Problems i Berk & DeMarzo, kap. 11:  

5 

 

Oppgave 4 

Jens Ulltveit-Moe fortalte om investeringer i fornybar energi. På spørsmål om hvorfor han 

ikke hadde en mer diversifisert portefølje svarte han at han ikke kunne spre seg så mye. 

a) Hvordan vil du vurdere en slik investeringsstrategi om målet er å få minst mulig risiko 

for en gitt avkastning?   

b) Hva kan være kostnadene ved å spre investeringene?  

 

 


